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Do uczestnikow ubiegajacych sie o
udzielenie zamowienia

dot. postepowania przetargowego nr 14/BLil/08/AP

Zamawiajgcy dziatajac zgodnie z treScig art. 38 ust 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 roku — Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2007 r. nr 223, poz.

1655) podaje ponizej tres¢ pytan oraz udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 9:

.Pytanie — dotyczy opisu przedmiotu zamowienia w czesci nr 1 — komputery klasy
PC: grupa | (JC-19 p.3) oraz grupa Il (JC-18 p.3)

Zamawiajacy wymaga, aby czytnik kart byt zgodny za standardem Microsoft WHQL
(Microsoft Windows Hardware Quality Labs). Zgodno$¢ potwierdzona przez
uprawniony podmiot odpowiedzialny za weryfikacja speinienia wymagan dla
standardu WHQL.

Microsoft stwierdza, ze nie maja zadnej mozliwosci podpisania takich dokumentdw.
Testy WHQL wykonuje dla Microsoft zewnetrzna firma, ktéra wystawia na stronie
internetowe] winqual. microsoft.com raporty z testow | one same w sobie s3
potwierdzeniem zgodnosci z WHQL, poniewaz przeszly stosowne testy.

Czy Zamawiajacy zaakceptuje wydruk ze strony Microsoft jako wystarczajace
poswiadczenie zgodnosci ze standardem WHQL?

Jesli nie, to kto ma by¢ tym ,uprawnionym podmiotem odpowiedzialnym za

weryfikacje spetnienia wymagan dla standardu WHQL"?"



Odpowiedz:

Zamawiajacy zaakceptuje wydruk ze strony internetowej jako wystarczajgce
poswiadczenie zgodnosci ze standardem WHQL.

Pytanie nr 10:

.Dotyczy: zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy.

Czy zamawiajgcy dopusci forme zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w
postaci gwarancji bankowej na okres 24 miesiecy z zastrzezeniem przedtuzenia jej o
okres kolejnych 24 miesigcy przed uptywem okresu jej obowigzywania, z
zachowaniem ciggtosci, pod rygorem uznania faktu niedostarczenia przediuzenia
gwarancji w ww. terminie za nie wywiazanie sie z warunkéw umowy, ze wszelkimi
konsekwencjami wynikajacymi z tego faktu, przewidzianymi w projekcie umowy,
stanowigcym zatgcznik nr 4 do SIWZ, az do wyczerpania terminu wynikajacego z §3
pkt. 3b. projektu umowy ?"

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz zgodnie z pkt 4 rozdziatu XVII SIWZ ,Szczegoly dotyczace
wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy zostang podane
Wykonawcy, ktérego oferta zostata uznana za najkorzystniejsza po rozstrzygnieciu
postepowania o udzielenie zamowienia publicznego wraz z zastosowaniem art. 150,
ust. 3-6 ustawy Pzp."
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